

佐科维阐释与普拉波沃等会晤 自承乘着吃饭时间讨论总统选举话题



佐科维总统与普拉波沃共进晚餐。

【本报讯】佐科维总统阐释于1月5日至1月7日期间，接连与三位政党总主席会晤时的谈话内容。他们是大印尼行动党总主席兼二号总统候选人普拉波沃、从业党总主席兼经济统筹部长艾朗卡与国民使命党总主席兼贸易部长祖基菲。1月8日，在西瓜哇

德博市里莫(Limo)高速公路收费站，佐科维总统声称，与三人的会晤讨论了政府问题和总统选举。与普拉波沃、艾朗卡和祖基菲的会晤也是在晚餐、午餐和早餐的背景下进行的。同时，当进一步被问及在2024年总统选举中保持中立与共餐活动时，

佐科维表示，会晤时间是在节假日的晚上举行的。佐科维总统与普拉波沃共进晚餐是于周五(5/1)晚上在雅加达中区铭登的Seribu Rasa餐厅举行。然后于1月6日，佐科维总统在西瓜哇茂物与从业党总主席艾朗卡共进早餐。1月7日下

午，国家元首和国民使命党总主席祖基菲在西瓜哇茂物的媒体餐厅共进午餐。普拉波沃是总统候选人，目前正在与佐科维总统的长子吉布兰共同参加2024年总统大选。艾朗卡和祖基菲是联盟政党的总主席。(亮剑)

专家：第三场总统辩论甘贾尔的表现令人惊叹

【本报讯】1月7日，泗水国立大学政治传播专家吉朗(Gilang Gusti Aji)评估说，2024年总统选举的三号总统候选人甘贾尔于1月7日晚上的总统辩论会中表现令人惊叹。这是基于甘贾尔在第三场辩论会中的战略和方向的准备情况。这一次，甘贾尔似乎在概念和策略方面准备得更充分。甘贾尔基于数据，最有趣的是，其态度也更加清晰。吉朗表示，甘贾尔从之前的辩论中吸取了教训，说他不清楚自己支持或反对政府的立场。位置的模糊性侵蚀了他的选票。所以，我发现他的表现，预计这种明确的态度



左起：甘贾尔和阿尼斯

将吸引选民的同情。虽然可以吸引选民的同情，但是临近这次选举，每个人都开始有选择了。如果参考一些调查结果，未确定的选民平均不到10%。所以这是可能的，但是有争议的也因此变得很少。吉朗评估说，2024年总统大选的一号总统候

选人阿尼斯与其在上一次辩论会中的策略保持一致。这一次的区别在于争论，阿尼斯从一开始就更加正面进攻。他提出的想法，从一开始就很明确，更开放的竞选方式开始对其票数产生影响。我认为，阿尼斯的票数开始增强，尽管仍然在某些圈子里，即在X社交媒体群组中。对于普拉波沃来说，涉及国防、安全、国际关系、全球化、地缘政治和外交政策的辩论主题应该很容易被接受。我看到这两位总统候选人的攻击动摇了普拉波沃，他应该接听这个主题，但是更多的是情绪受影响。(亮剑)

徐图利祖县国军仓库成为存放264辆被盗车辆场所



徐图利祖县国军仓库成为存放264辆被盗车辆场所。

【本报讯】在爪哇省徐图利祖县(Sidoarjo)布杜兰(Buduran)的国军陆军工程部队中心巴尔基尔仓库大楼内的四个地点。这四个地点是闲置的官邸、紧挨着网球场、闲置的仓库和闲置的大厅。目前，第五军区正在审问涉嫌此案的三名国军陆军成员。1月8日，第五军区信息主任德威上校(Rendra Dwi Ardhani)声称，这三个人是AS中士、J一等兵和BP少校。这三个人并非第五军区的成员，而是陆军工程部队中心和陆军装备中心AS中士和BP少校。由于这种关系，EI被允许使用巴尔基尔仓库区域来存放被盗的机动车辆。因此案件的处理由第五军区负责。一名叫EI的平民正在接受警方的讯问。存放在徐图利祖县布杜兰区Buduran大街8号的仓库存放了49辆汽车和215辆摩托车。(亮剑)

被盗车辆存放在在国军陆军工程部队中心巴尔基尔仓库大楼内的四个地点。这四个地点是闲置的官邸、紧挨着网球场、闲置的仓库和闲置的大厅。目前，第五军区正在审问涉嫌此案的三名国军陆军成员。1月8日，第五军区信息主任德威上校(Rendra Dwi Ardhani)声称，这三个人是AS中士、J一等兵和BP少校。这三个人并非第五军区的成员，而是陆军工程部队中心和陆军装备中心AS中士和BP少校。由于这种关系，EI被允许使用巴尔基尔仓库区域来存放被盗的机动车辆。因此案件的处理由第五军区负责。一名叫EI的平民正在接受警方的讯问。存放在徐图利祖县布杜兰区Buduran大街8号的仓库存放了49辆汽车和215辆摩托车。(亮剑)

拉希德：制胜团更关注选举结果并非当下民调机构所报甘贾尔-马福可选性

【本报讯】1月5日，甘贾尔-马福大选制胜机制主席拉希德(Arsjad Rasjid)在巨港市表示，不会在意三号总统和副总统候选人的民调结果一再下降的趋势。实际上，在2024年总统大选的最终结果，大家将看到甘贾尔-马福的竞选结果。关键是如何确保其结果，稍后我们会看到2024年选举的最终结果，因为这是人民的声音。调查结果没有显示人民的全部声音。原因是只有数千名受访者。我也不希望大选制胜机制过于关注调查结果。现在如果我们只是关注调查结果，就不会有所作为了。更重要的是，我们稍后会看到结局。拉希德呼吁甘贾尔-马福支持团队专注于深入群众，而不是对调查结果做出回应。希望在走到群众中去时，大选制胜机制解释甘贾尔-马福的想法

和计划。拉希德指出，最重要的是，现在我们专注于打动民众的心，说明甘贾尔是什么人，马福教授是什么人，以及对该计划的想法。所以这是最重要的事情。众所周知，于2023年11月29日至12月4日举行的罗盘报研发调查结果显示，甘贾尔-马福以15.3%的可选性位居末座；二号总统与副总统候选人普拉波沃-吉布兰的得票率最高，为39.3%。其次是一号总统与副总统候选人阿尼斯-穆海敏，得票率为16.7%。罗盘报的研发涉及1364名受访者，在全国38个省份使用分层系统抽样方法随机选择。该方法具有95%的置信水平，在简单随机抽样条件下的误差幅度约为2.65%。该调查由罗盘报全额资助。甘贾尔-马福大选制



甘贾尔-马福大选制胜机制主席拉希德(Arsjad Rasjid)。

胜机制乐观地认为，三号总统候选人组合甘贾尔-马福将能够进入2024年总统大选的第二轮选举。基于甘贾尔-马福大选制胜机制内部调查结果，甘贾尔-马福结合了三种调查方法，三号总统候选人的选票在过去24小时内增加了约2%，从上周的35%增加到37%。2023年12月27日，

甘贾尔-马福大选制胜机制5.0政治代表安迪(Andi Widjanto)评估说，如果没有重大事情发生，这种可选性趋势将持续到2023年2月14日的投票日。那么，第二轮的选举机会似乎在二号总统候选人组合普拉波沃-吉布兰与三号总统候选人组合甘贾尔-马福之间。(亮剑)

查雅普拉居民和乡辅导官冲突造成骚乱事件导致1人死亡982人流离失所



巴布亚查雅普拉发生骚乱事件。

【本报讯】查雅普拉市警局长弗列里古思中校(Fredrickus WA Maclarimboen)日前在其办事处表示，一位乡区辅导士官(Namblong)被一群醉酒居民殴打，由于其中一位居民因打架而身亡，愤怒的群众也就焚毁了房屋和公共设施，结果约有982人流离失所，目前他们在Karya Bumi Besum乡的三处地方避难。弗列里古思中校说：“由于上述1月4日发生的事件，乡区办公室被群众焚毁，21间房屋遭受破坏和抢劫，8间民房被焚毁，1辆摩托车被焚毁，22辆汽车和41辆摩托车遭

受破坏。”根据珍德拉瓦希校(Cendrawasih)第17军区暂摄发言人詹德拉中校(Chandra Kurniawan)收到的报告说，当时有一位名为AD一级中士的乡辅导士官在回家的路上，被一群醉酒的人拦路并遭受群殴，事发地点就在AD一级中士的家附近。当时他为了要自卫，不得不拔刀反击，结果一位名为DB受了伤。詹德拉中校说，事后DB被送往到社会诊疗所接受治疗，但过了不久因失血过多而不治身亡，死者的家属愤怒起来，就到事发地点去放火抢劫。(Sm)

观察家：普拉波沃购买二手战斗机论点合理



二号总统候选人普拉波沃。

【本报讯】1月7日，战略与国际研究中心外交关系研究员瓦法(Waffaa Kharisma)评估说，二号总统候选人普拉波沃在阐释购买二手战斗机的相关论据非常合理。购买新的尖端武器系统或国防的主要设备需要花费大量时间。

普拉波沃的理由也有争论的一面，因为，所有最新的新技术，例如，最近被热议的英国、美国和澳大利亚安全协议(AUKUS)的核动力潜艇。世界上由各种各样的产品，购置新的和尖端的都需要时间。购置新的国防设备

需要一个相当长的过程。在国防设备运行之前，还必须通过一些阶段，例如人力资源的交换，以便了解防御设备的运行和维护。瓦法指出，国防设备的维护也将更多地由制造商进行，知识转移只有在以后才能获得。所以，当时是对的。当时在运作上是对的，当然普拉波沃最清楚，因为这是普拉波沃面对的事情。然而普拉波沃还必须解释购买二手战斗机，而不是其他具有类似功能的防御设备的原因。我质疑，购买各种防御设备是拿来抵御何种威胁？与其购买一架昂贵的战斗机，不如买好多，但是具有更小的威慑力的来代替。也许不是飞机，也许是其他东西，也许是导弹能力，理由何在？这是看不见的。于1月7日晚上举行的

第三场总统辩论会中，总统候选人阿尼斯和甘贾尔批评普拉波沃作为国防部长购买一些二手国防设备的政策。主要武器系统之一是12架卡塔尔的幻影2000-5战斗机，后来被推迟了。普拉波沃表示，购买新的战争装备需要很长时间。毕竟，购买二手战争装备并不是问题，而是使用寿命要很长。普拉波沃表示，我们拥有的战争装备大约有25到30年的历史了，飞机、军舰等等。因此这不是使用和未使用的问题，问题是使用年。我们计划在卡塔尔购买的2005年幻影飞机还有15年的时间。这项技术更复杂，我们必须经过复杂的程度。如果我们买新的战斗机的话，三年后才能交货，使用时间只有七年。(亮剑)